

“伊斯兰国”兵临巴格达

相距13公里,18万人逃离家园

本报讯 据路透社昨晚消息,极端组织“伊斯兰国”(ISIS)在围攻叙土边境重镇科巴尼的同时,正步步逼近伊拉克首都巴格达,目前已推进至仅距巴格达13公里处。

10月13日,伊拉克西部门户安巴尔省希特市与一处军事基地全部沦陷,300多名伊拉克政府军全部撤离至40公里外的阿萨德地区。联合国称,数周来双方的激烈战斗已致使18万人逃离家园。

现今,安巴尔省只有阿萨德等为数不多的地区受政府军控制。该省委员会副主席法利赫·伊萨维警告

称,“10天内全部沦陷。”英国广播公司认为,一旦与叙利亚接壤的安巴尔省失守,ISIS就能从叙利亚占领区获得补给,进而可能对巴格达发动大规模进攻。

美军及其盟友虽然对安巴尔省进行了超过40次空袭,但并未给ISIS造成致命打击。

面对安巴尔省的求援,美国国务卿约翰·克里10月12日说,伊拉克人必须依靠自身力量在地面战争中取胜。“最终,还是得由伊拉克人收复伊拉克(土地),得由安巴尔省的伊拉克人夺回安巴尔。” (法晚)



紧邻巴格达的安巴尔省希特市已被ISIS攻陷。法晚

英国公布向苏格兰放权时间表 法律草案明年出炉

本报讯 10月13日,英国政府正式提出向苏格兰下放更多权力的时间表,承诺在明年年初公布相关法律草案。

在一份报告中,英国政府部长们承诺将在2015年1月,公布予以爱丁堡议会税收和社会福利更大权力的法律草案。

苏格兰议员卡迈克尔称,目前,英国政府执行了进一步权力下放过程的第一步。这一法律草案将于2015年1月25日准备就绪,这一天也是苏格兰民族诗人罗比·彭斯的诞辰。

不过,这一草案的最终批准将在2015年5月,新一届议会选举结束后。

9月18日,苏格兰独立公投结果出炉,苏格兰选民以55%反对,45%赞成的结果决定留在英国。在投票之前的数天,为了说服苏格兰人选择反对独立,英国政府承诺将给予苏格兰更多自治权。(中新)

因缺乏合法性 西班牙加泰罗尼亚取消独立公投

新华社巴塞罗那10月13日电 西班牙加泰罗尼亚自治区主席阿图尔·马斯13日宣布,取消原定于11月9日举行的加泰罗尼亚自治区独立公投。

马斯当天在与加泰罗尼亚自治区一些支持独立公投的党派举行会议时表示,鉴于独立公投缺乏合法性,他宣布取消独立公投。

马斯建议,作为替代,11月9日可组织当地居民参加其他形式的活动,以便了解他们对加泰罗尼亚政治问题的态度。

9月27日马斯签署法令,宣布将于11月9日进行独立公投。西班牙副首相德圣玛丽亚随即表示,政府将通过法律程序坚决制止加泰罗尼亚自治区独立公投。

10月12日西班牙国庆日当天,数万民众走上巴塞罗那街头,反对加泰罗尼亚独立。

位于西班牙东北部的加泰罗尼亚自治区是西班牙最富有的地区之一,但其债务也位列全国前茅。经济危机以来,该自治区生产总值下降,失业率高达22%,约有70万人没有工作。有分析认为,加泰罗尼亚自治区闹独立有其深层次的原因,一方面是出于政治考虑,转移本地区的矛盾和问题;另一方面是希望中央政府给予更多的优惠政策,争取最大自主权。

强旋风袭印度 至少24人丧生

这是10月13日在印度维瑟克伯德纳姆的码头拍摄的强旋风“胡德胡德”造成的损坏。

强旋风“胡德胡德”12日在印度东南部沿海地区登陆,至13日已造成至少24人死亡。

新华社发



日本通过《特定秘密保护法》适用标准

该法可能成为推动日本走向战争的危險法律

新华社东京10月14日电 日本政府内阁会议14日通过了《特定秘密保护法》适用标准,指定了其适用的55种情况。有舆论认为,该法侵害了日本国民的知情权,并可能成为推动日本走向战争的危险法律。

根据新通过的适用标准,日本行政机构可将防卫、外交等领域的有关内容指定为国家机密而不予公开,其中包括潜艇、战斗机部署情况、武器弹药的性

能、卫星收集的信息图像以及由外国政府或国际机构提供的信息。当天的内阁会议决定,将于12月10日起正式实施《特定秘密保护法》。

虽然适用标准中规定,被指定为国家机密的内容应“控制在必要的最小限度和最短时间内”,但此间有舆论指出,由于《特定秘密保护法》对何为“特定秘密”的定义不明,被指定为国家机密的内容有可能受当时政

权的影响而大幅扩大。同时,缺乏独立的第三方机构对“特定秘密”指定的合理合法性进行事先评估和事后督察也可能使该法遭到滥用。

当天上午,部分日本民众聚集在首相官邸前举行抗议,要求废止《特定秘密保护法》。活动组织者之一杉原浩司表示,日本政府选在12月10日世界人权日这一天实施《特定秘密保护法》是对世界的挑战,绝对不能允许。他

认为应延期实施,并从根本上重新探讨这一问题。

2013年12月6日,日本政府不顾国民强烈反对,强行通过了《特定秘密保护法》。该法旨在强化内阁对军事、外交等国家机密事项的管理,加大对公务员泄密的惩罚力度。分析人士认为,《特定秘密保护法》进一步扩大了首相官邸的权力运用空间,开启了日本通往“秘密国家”“军事国家”的道路。



学百岁中医新方法,《生脉活心》全国免费发放 紧急叫停心脏病终身服药

面对冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗死、心律不齐等这些心脏病,我们吃西药、住院、大把花钱;一旦病情恶化,做个搭桥、装个支架,光手术费就要花好几万,不仅患者痛苦,全家都要时刻担心病人心梗猝死。您想要一种居家就能康复心脏病的新办法吗?

读百岁中医谭巧凤的《生脉活心》,200种心脏病家庭治疗办法,一学就会,一用就灵,紧急叫停心脏病终身服药,让你远离猝死、远离手术台,在家治好心脏病。

一学就会,教你不支架、不搭桥,告别终身服药,多活30年!

《生脉活心》由中医界久负盛名的中医大师谭巧凤倾其毕生的临床研究成果编纂而成,由她独创的“重生心脉”之法更是被称为心脏病治疗史上的一次破冰之举。读完这本书,您将轻松掌握告别终身服药、不支架、不搭桥,远离猝死的新方法。一看就懂,一学就会。很多

心脏病人看完此书恍然大悟,原来只要掌握了“重生心脉”之法,治好心脏病并没有那么难。读完这本书的患者走下了手术台,走出了医院,过上了幸福生活。

《生脉活心》一经出版就引起心脏病治疗领域的高度关注,包括众多知名西医也对其赞不绝口。为此,全国各大媒体纷纷转载报道,并将谭老太的“心脉重生”之法称为“中医搭桥”,为心脏病治疗开辟了一条崭新的、高效的

捷径,让心脏病人在家就可治疗。

300本《生脉活心》免费送 在家治好心脏病

为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召,我省现决定免费发放这本价值36元的畅销书。患者可拨打电话:400-0356-999 报名,《生脉活心》立刻免费送到您家,看完这本书,学会方法,轻松在家治疗心脏病。本次

活动不收取任何费用,我省仅限前300名报名患者。在此,特别感谢谭巧凤老中医对本次公益赠书活动的捐赠与支持。

特别声明

本次赠阅纯属公益性质,不收取书本费用和邮寄费,全程免费,如发现工作人员在赠书过程中收取任何费用,请拨打举报电话400-0356-999。一经查实,举报有奖。